

以色列首座加氢站投入运营



以色列首个氢燃料站已于2023年5月19日投入运营，这是该国更广泛的脱碳努力的一部分。

作为污染最严重的行业之一，交通运输业的脱碳已成为以色列减少碳足迹工作的重中之重。这使得其首个氢燃料站的开放成为建立支持零排放汽车的新基础设施的重要第一步。

这座新的加氢站在海法湾（Haifa Bay）附近。该设施允许氢动力车辆的司机以添加汽油或柴油的方式加氢。

许多不同的公司聚集在一起，建立了这座加氢站。Sonol，Bazal和Colmobil都参与了这个新的项目。在一份联合声明中，合作者解释说，与标准电池电动替代品相比，使用氢动力的汽车有很大的优势。其中最明显的一点是：它们可以快速、轻松地补充燃料。



通过提供熟悉的体验，从这个角度来看，进入门槛并不大。该国的司机将能够像过去驾驶化石燃料驱动的汽车一样驾驶他们的车辆，并且行驶里程相似。当需要补充燃料时，他们可以去加氢站，所需的时间与他们习惯的时间大致相同。

根据Sonol的说法，第一个氢燃料站之后将会有更多。它打算在以色列各地安装多座加氢站。同时，它强调了每座加氢站将需要超过100万英镑(超过125万美元)的投资。

显然，这代表了对基础设施的大量投资，如果氢动力汽车要在中东国家变得实用和具有吸引力，这将是必要的。

(本文来自：氢燃料新闻 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195556.html>